



Datum: 22.01.2021

Medij: Pančevac

Rubrika: Bez naslova

Автори: Redakcija

Теме: Srpska triatlonska unija

Naslov: TAMIŠ NAJUSPEŠNIJI U PROŠLOJ GODINI

Напомена:

Površina: 323



Strana: 31

ВРЕДНО ПРИЗНАЊЕ ЗА ПАНЧЕВАЧКЕ ТРИАТЛОНЦЕ TAMIŠ NAJUSPEŠNIJI У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ



Српска триатлонска унија објавила је коначну табелу пласмана клубова и појединаца у СТУ купу за сезону 2020. После седам одржаних трка Триатлон клуб Тамиш је, са укупно 21.290 бодова, био најуспешнији колектив у прошлој години.

Тако су се наши суграђани, након годину дана паузе, вратили тамо где су свих ранијих сезона и били – на врх табеле у српском триатлону.

За овај успех су заслужна педесет три такмичара који су, и поред свих недаћа и непријатности изазваних пандемијом коронавируса, вредно тренирали и искористили сваку прилику за такмичење и тркање.

Посебно су се истакли најуспешнији у својим категоријама: млађи кадет Стефан Бирка, кадет Богдан Јелача, млађи јуниор Лука Глигорић, јуниорка Невена Видаковић и ветеран Марјан Лукић.

Бодове за Триатлон клуб Тамиш прошле године су освојили: Петра Бирка, Константин Стевановић, Лука Јовановић, Алекса Савић, Милица Зарић, Маша Бирка, Петар Савић, Лазар Кежић, Новак Перишић, Данило Симоновић, Стефан Бирка, Стефан Јелача, Милош Мартин-

чевић, Ива Божичковић, Хана Гаћеша, Богдан Јелача, Алекса Кежић, Марко Глигорић, Војин Давидовић, Озрен Перишић, Михајло Ружић, Лука Глигорић, Огњен Перишић, Милутин Јокић, Стефан Ђукановић, Невена Видаковић, Ања Давидовић, Дарија Ђорђевић, Срђан Живојиновић, Петар Ивачковић, Богдан Недељковић, Владислава Милчић, Марија Смољанић, Ивана Радишић, Никола Винцер, Зоран Радосављевић, Иван Тешић, Стефан Кужет, Петар Переги, Санел Јовановић, Владимир Стојсављевић, Александар Самарџија, Милан Тавчар, Марко Горчић, Андријана Томић, Вања Куртовић, Марјан Лукић, Душан Лукић, Владимир Савић, Срђан Стојков, Игор Соколовски, Ненад Вељковић и Драгомир Живковић.

Сви у ТК-у Тамиш надају се да ће у 2021. години имати много више трка него у прошлој, а њихов план је да остану на врху. Триатлон клуб из нашег града биће и у овој години организатор двеју трка: 6. јуна на програму је Првенство Србије у спринт-триатлону, а три недеље после тога планирано је одржавање трке СТУ купа у акватлону.

